

本周持续阴雨 早晚凉意明显

阅读提示

气温方面,总体比较平稳,周三以前气温总体在20-24℃,本周后期气温略有回升,但早晚依旧凉意明显。

□ 记者 俞文斌

本报讯 本应秋高气爽的9月,丽水却阴雨绵绵。记者从气象部门获悉,新的一周,我市仍将持续阴雨天气。

受冷空气和西南暖湿气流共同影响,这个周末我市普降大到暴雨。根据市气象台统计,9月18日20时到20日9时,全市平均雨量94.1毫米,全市共有348个站累计雨量超过50毫米,其中152个站超过100毫米(主要位于遂昌、松阳、莲都和龙泉)。

目前来看,本周我市阴雨仍然较多。今天我市阴局部有阵雨,周二到周三我市还有一次较明显的降水

过程,部分地区可能有中到大雨,局部有暴雨。周四下午到周五前期会迎来一个短暂的雨水间隙,周五傍晚起雨水将再次来临。

气温方面,总体比较平稳,周三以前气温总体在20-24℃,本周后期气温略有回升,但早晚依旧凉意明显。

随着秋天越来越近,气温下降明显,很多朋友出现了腹胀、腹痛、腹泻等肠胃性感冒。对此,医生提醒,受冷空气的刺激,胃肠蠕动的正常规律易被扰乱,胃酸分泌失调,入秋后大家要少吃凉寒食物,定时定量进食,尽量避免食用对胃肠黏膜刺激性大的食物和药物等,预防胃肠疾病的发生。同时要及时添衣,尽量穿暖,特别注意腹部的保暖。

即日起至10月2日
市区可以 一分钱坐公交

□ 记者 朱剑
通讯员 叶国忠 金赞苑 吴家彬

本报讯 即日起,市交通运输局在丽水市区组织开展“绿色出行宣传月和公交出行宣传周”系列活动,在9月19日至10月2日期间,市民乘坐公交车只需花一分钱!

据悉,一分钱坐公交是绿色出行宣传月和公交出行宣传周系列活动之一,由市公交集团与支付宝合作,市民需使用支付宝刷码乘公交,每天限定使用两次,2元以内票价只需1分钱,而2元以上票价则优惠1.99元。

除此以外,在绿色出行宣传月期间,市交通运输部门还将走进社区,现场解答市民出行热点难点问题,征集社区居民对公交服务的意见和建议,并积极倡导低碳绿色出行生活方式。

同时,市交通运输部门还会走进校园向学生发放“绿色出行”活动倡议书,号召同学们“绿色出行”,并向家长进行宣传,采取“小手拉大手”的方式响应低碳生活。此外,市交通运输部门还会在莲都区大洋路小学教育集团城西校区,组织手抄报大赛,通过发动学生,普及绿色出行的必备知识和宣传绿色出行的重要意义。

福彩助圆大学梦 今年资助我市困难大学新生180人

□ 记者 蓝倥

本报讯 9月18日,福彩助圆大学梦公益活动走进缙云,为19名受助大学生每人发放8000元爱心助学金。

非常感谢!福彩助圆大学梦公益活动给了我追逐梦想的机会。这个活动教会了我两点道理,第一是奉献,第二是传承。我希望自己也能传承这种精神,今后帮助更多贫困家庭。受助学生小樊说。

小樊家因父亲得了肝硬化,进行了肝移植手术,花光了家中的积蓄。如今,父亲丧失了劳动能力,只能

依靠母亲一人维持家庭生活。小樊通过自己的努力考上了浙江树人大学,她的梦想是当一名老师,她说教育是件很有意义的事情,育人更是一件值得做的事。

市福彩中心工作人员告诉记者,像小樊这样的学生有很多,所以一直以来,福彩持续开展资助困难少年儿童、困难大学新生等一系列“福彩暖万家”公益助学活动。今年是福彩助学活动开展的第13个年头,从2008年开始至今,丽水福彩已经累计资助丽水市困难大学生1080余人,发放福彩公益金690余万元。今年全市资助困难大学新生180人,每人获得8000元,共计144万元。

车展来袭 领惠全城

2020·“浙里来消费 金秋嘉年华” 丽水大型汽车展

时间: 10月1日—3日
 地址: 原丽水客运西站 (丽水丽汽集团驾校)

主办: 丽水市商务局、丽水日报报业传媒集团、丽水广播电视集团、丽水市汽车商会
 承办: 丽水日报文化传播有限公司、丽水市汽车商汇车展服务有限公司
 媒体支持: 丽水日报、处州晚报、丽水网、丽水电视新闻综合频道、丽水电视公共频道、丽水电视文化休闲频道、丽水在线、处州晚报官微、指尖丽水APP